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  São Paulo, 14 de outubro de 2021 

 

 

Of. SGP n.º 1041/2021 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS 

Secretário de Estado da Segurança Pública 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

747 2020 Adriana Borgo Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o chamamento, nomeação e 

posse dos Profissionais da Policia Civil do Estado. 

753 2020 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o Ofício nº 21/2020, enviado em 

21/10/2020, no qual solicitamos informações sobre 

a existência de alguma reforma e/ou manutenção 

em andamento do prédio do IML - Instituto Médico 

Legal de Sorocaba. 

788 2020 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre os fatos ocorridos na tarde do 

dia 03 de dezembro de 2020, onde um homem 

negro de 38 anos foi agredido por agentes policiais 

na cidade de Arealva, após abordagem de trânsito. 

803 2020 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a Operação Verão 2020/2021, 

de reforço do policiamento e segurança da Baixada 

Santista. 

384 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as investigações do assassinato 

de Amandha Fagundes, cujo nome no registro civil 

era André Luiz Simeão, ocorrido no dia 3 de 

fevereiro de 2021, em Piracicaba, tendo sido o fato 

registrado no Boletim de Ocorrência nº 339/2021. 

407 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o fechamento e a transferência 

da unidade do Instituto Médico Legal de Diadema, 

em meio ao momento mais crítico da pandemia de 

COVID 19. 

496 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre os índices de criminalidade em 

áreas rurais. 

500 2021 Adriana Borgo Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a motivação, os estudos e o 

planejamento para o fechamento da Central de 

Flagrantes da Delegacia de Pindamonhangaba. 

553 2021 Major Mecca Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o cumprimento da determinação 

do Senhor Comandante Geral da Policia Militar, de 

trabalho em escala de serviço 12x36, para evitar a 
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proliferação do novo coronavírus causador da 

Covid-19. 

691 2021 Coronel 

Nishikawa 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o quadro de pessoal da estrutura 

dos órgãos subordinados e vinculados à Secretaria, 

incluindo as Polícias Civil, Militar e Científica, e o 

Corpo de Bombeiros. 

722 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o andamento da Emenda 

Impositiva de nº 2021.016.21835, cuja finalidade é 

a aquisição de equipamentos para o Corpo de 

Bombeiros do Jardim Rio Branco localizado no 

município de São Vicente. 

889 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre os critérios utilizados para 

decidir pelo fechamento do Posto Policial da 

Polícia Militar localizado na esquina da Av. João 

Paulo II com a Rua Arthur Cruz Ferreira, em Embu 

das Artes. 

891 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre os veículos da Polícia Militar do 

Estado. 

899 2021 Daniel José Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as medidas adotadas pelo 

CIISP-SP para prevenir, neutralizar e reprimir atos 

criminosos como os observados em Araçatuba, em 

30 de agosto de 2021. 

906 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as providências tomadas para 

capturar os perpetradores do ataque ocorrido na 

cidade de Araçatuba, em 30 de agosto de 2021, bem 

como sobre a investigação de ataques semelhantes 

ocorridos anteriormente em Guararema, Ourinhos, 

Botucatu, Araraquara e Jarinu. 

907 2021 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as ações de inteligência e 

operacionais tomadas para prevenir e combater as 

ações de roubo a bancos e ataques ocorridas na 

madrugada de 31 de agosto de 2021, em Araçatuba, 

bem como sobre o planejamento para que ataques 

como este não voltem a ocorrer no Estado. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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